



В следственном управлении по Орловской области организовано проведение учебного семинара со следователями территориальных следственных отделов



В ходе мероприятия перед присутствующими выступили помощники руководителя следственного управления, сотрудники контрольно-следственного отдела и отдела криминалистики.

В ходе учебного семинара присутствующие обсудили актуальные вопросы избрания предусмотренных уголовно-процессуальным законодательством мер пресечения по расследуемым уголовным делам, формирования и использования действующих криминалистических учетов, расследования преступлений в отношении несовершеннолетних. Отдельное внимание сотрудники посвятили вопросам межведомственного взаимодействия с сотрудниками силовых ведомств и правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В завершение семинара участвующие обсудили новеллы законодательства и выработали их эффективного применения в практической деятельности.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1772769>